Bridgeleir for juniorer 2006
Årets juniorleir ble som vanlig holdt uka før bridgefestivalen startet. Vi bodde på Speiderhuset, et lokale som var godt egnet til å bo i, og ikke minst til å spille bridge i. Speiderhuset ligger meget sentralt, bare et par minutters gange fra bridgefestivalen i Håkons Hall, og til bridgehotellet Radissons SAS turisthotell, hvor kveldsturneringene under festivalen ble spilt.

I år var 20 spillere påmeldt til juniorleiren, hvorav fem var jenter! Det er ny rekord og veldig gledelig og se. Det høres jo litt tamt ut med en leir med bare gutter!
Søndag 23. juli ankom jeg Lillehammer. Jeg har spilt bridge i snart ett år og hadde tenkt meg til juniorleiren. På Lillehammer sentralbanestasjon ble jeg og noen andre plukket opp av leirleder Lars Eide. Jeg kjente ingen, hadde reist alene, så jeg kan trygt si at jeg gledet meg til å bli kjent med de andre på leiren. 

Det ble mye bridgespilling i løpet av uka. Mandag spilte vi singelturnering med 75 spill. Det var en fin mulighet til å bli kjent med de andre leirdeltakerne. Tirsdag morgen dro tre av våre gullhåp til Bangkok i Thailand for å spille junior-VM. Vi andre tok fatt på leirens hovedturnering med 72 spill. Dette var den eneste turneringen under leiren der vi selv fikk velge makker. I de andre turneringene trakk vi makkere. 

I løpet av uka spilte vi også lagturnering, IMPs across the field, lynbridge og hinderturnering. Den siste var litt spesiell. Inne i mappene lå det en lapp hvor det kunne stå: ”Det er kun lov å melde én melding på hvert trinn”. På en annen lapp kunne det stå: ”Alle stikkene som tas gis til motparten”. Selv om hinderturneringen ikke var så seriøs var den i hvert fall veldig gøy, og gjorde at en måtte tenke annerledes. 

Nattlivet på leiren var godt. Det ble spilt bridge, poker og andre spill. Man satt i grupper og pratet om alt og ingenting. Det var til og med en del som dro ut og badet midt på natta i den oppdemte kulpen ved avkjørselen til Birkebeineren.

Men aller mest ble det spilt bridge. En del spilte 5-øres kurs hvor en utgang i sonen ble 30 kroner. Dette var det en del som syntes var gøy, selv om det som regel gikk opp i opp uten store gevinster eller tap. Det var likeså greit. Ble man sulten på natta var det greit å ha en Grandiosa på lur. Som Lars sa; Nattelivet lever sitt eget liv.

Det var nok mange som fikk litt underskudd på søvn i løpet av uka, og det var ikke få trøtte fjes da vi startet spillingen klokka ti neste morgen. 

I år var nivået på deltakerne veldig varierende. Mens noen hadde spilt bridge i 6 – 7 århadde flere spilt fra noen måneder og opp til et år. Siden det var så mange som var helt nybegynnere ble det litt lengre pauser på ettermiddagen hvor vi spilte fotball og badet. Bridge er bra, men man kan ikke spille så mye at ferskingene går lei. Nei da, men det er nok ingen fare for det, men samholdet på leiren ble enda bedre av at man også gjorde andre ting sammen. Når deltakerne er fra 13 – 20 år er det en selvfølge at man har forskjellige interesser, og at interessen for bridge ikke er like stor hos alle. Kanskje kunne det ha vært på sin plass med et lite kurs om hvordan man skal spille en kontrakt med flest mulig stikk? Det kunne nok ha vært lurt når det er så mange ferske spillere. Finesser og lignende var det enkelte som ikke hadde hørt om engang. Men én ting er i alle fall sikkert, alle på leiren hadde et trivelig opphold, og vi lærte mer om bridge. Vi ble også kjent med mange med den samme interessen for bridge, og vi skaffet oss kontakter og venner. 
Denne uka har vært en fin opplevelse. Jeg synes leiren var vellykket. Det blir den med så greie leirledere og et så godt samhold mellom deltakerne. Det var heller ikke mange regler, vi gjorde stort sett som vi ønsket selv. Men én ting var klart; Vi startet kl. 10.00 hver dag, uansett hvor trøtte vi var. Vi spilte mange former for bridge, og vi lærte en god del. Den som vil lære, lærer bestandig noe. 

Neste år skal vi antagelig være i speiderhuset igjen. 

Thomas Bratberg, Ogndal
