Flott røye på Stor Ongstadvannet
Stor Ongstadvannet er kjent for å ha fin fisk. Man får kanskje ikke fisk hver gang en fisker her, men når man først får den, er den fin. Vannet ligger vakkert til i nydelig turterreng og det tar ca 45 minutter å gå dit fra Ongstad.

Langfredag startet Svenn Bergquist og undertegnede optimistisk fra utmarksporten på Ongstad med ski ….. i hendene. Skiene ble båret hele veien opp til vannet, da det bare helt sporadisk var snø på turen opp. Det var ca. 50 cm is på vannet med litt snø/sørpe øverst.

Vi fisket hele dagen og fikk kun 1 fisk, ei røye (hann) på 1,6 kg. Fisken var i bra kondisjon, rød i kjøttet og hadde hatt stingsild på menyen. Den ble tatt på isskje og maggot. Selv om det ikke ble flere fisker, rant timene av sted. Bare det å vite at det er mulig å få slike fisker, gjør en isfisker motivert til å bore hull, pilke og kikke time etter time. 
Det ryktes for øvrig at det for noen dager siden ble tatt et par røyer på samme størrelsen i vannet, så om du vil føle storrøya dra i pilkestikka er det bare å pakke sekken å ta en tur til Stor Ongstadvannet.

Skitt fiske!
