Skolestangprosjektet

Hadsel jeger- og fiskerforening (HJFF) deltar i det landsdekkende Skolestangprosjektet i regi av NJFF, Statsskog og Sølvkroken. Prosjektet har som mål at flest mulig barn og unge skal oppleve fiskeglede i sitt nærmiljø. 
HJFF har i den forbindelse mottatt to klassesett av pilkestikker (30 stk. i hvert klassesett), to isbor, ispigger med mer. Utstyret er fordelt på grunnskolene på Melbu, Sandnes, Stokmarknes og Strønstad, under forutsetning at skolen i samarbeid med HJFF skal arrangere en isfiskedag for minst en klasse ved hver av skolene. 

Ved Melbu skole ble det arrangert en isfiskedag for 8. trinn, fredag 4.mars på Urdvatnet i Gulstad-/Melbumarka. Mye og løs snø gjorde sitt til at skigåing utenfor oppkjørte løyper var tungt, uten at dette la noen demper på gleden over å være på tur. Den ene av de to 8. klassene hadde overnattet på Ørnheihytta og kunne konstatere at både skiføre og vær var verre dagen før.
Vel fremme på Urdvatnet ble det boret hull i isen. Dette var ikke gjort i en håndvending, da det var mye snø og sørpe på isen. Det viste seg at fiskelykken ikke var jevnt fordelt, og at alle hull ikke var like bra. Noen fikk bra med fisk og noen fikk få, mens andre igjen ble uten fangst. Til sammen ble det dratt ca 30 røyer denne dagen, de aller fleste på pilkestikkene fra Skolestangprosjektet.  
Det nydelige vinterværet innbød også til andre aktiviteter som å kjøre på ski i bakkene rundt vannet, og å lage snøhuler. Vi laget også bål og grillet pølser.

I det nydelige vinterværet kunne man konstatere at både fiske- og turglede var på topp blant elevene. Konklusjonen blir derfor at dette var vellykket og at isfiskeutstyret som Melbu skole har fått nok vil bli brukt også neste vinter.

Vi laget bål og grillet pølser, fikk fisk, nydelig vær og hadde det veldig bra.Et skår i gleden var at vi måtte ha assistanse av Hjelpekorpset, men heldigvis lot skaden seg lege rakst. Vi takker Hjelpekorpset for hjelpen!
