Isfisketur på Litl Urdvatnet
Torsdag 6. april var klasse 9A ved Melbu skole på isfisketur på Litl Urdvatnet. Det ble en kjempefin tur i nydelig vær, flott skiføre og fangst.
Klokken halv ni på torsdag morgen gikk vi fra skolen. Vi måtte bære skiene til Vannhuset øverst i Vanndamsbakken pga lite snø. Her kunne vi imidlertid ta på oss skiene å nyte fine løyper og flott skiføre resten av turen. Rundt klokken ti var vi kommet frem til Litl Urdvatnet.
Noen tok til å fiske umiddelbart, mens andre etablerte ”base camp”. Det var vel 50 cm stålis med ca. 20 cm snø på vannet. Det tok ikke lang tid før de første fiskene var kommet opp på isen, men ”bettet” avtok ganske raskt. De fleste elevene fikk i alle fall fisk, noen et par og andre 8 – 10 stk. Den største fisken som ble dratt var en ørret på ca. 3 hg. Denne var i fin kondisjon. Ellers dominerer småfallen røye i vannet, noe som avbildet seg i fangsten vår. Det er imidlertid verd å merke seg at smårøya herfra er rød i kjøttet og utrolig velsmakende. Absolutt verdt å prøvesmake.

Vi fisket med pilkestikker med isskje og maggot som skolen fikk fra Skolestangprosjektet i fjor. Noen brukte også ståsnøre som elevene har laget på skolen. Pilkestikka med isskje viste seg å være mest effektiv.

Litl Urdvatnet ligger nydelig til, sørvendt og litt skjermet med flere flotte plasser til å slå leir rundt vannet, i alle fall nå vinterstid. Etter å ha grillet pølser og fisk, fisket litt mer, hatt snøballkrig og gått litt på ski, satte vi kursen hjemover, vel en time forsinket.

Turen ned var som resten av dagen, veldig fin, og både elever og lærere var enige om at dette må vi gjøre flere ganger.

Skal man på fisketur og ”være sikret” å få fisk, er Litl Urdvannet et godt alternativ. Nå er også skiføret opp dit flott, så hvorfor ikke ta turen opp dit nå i påska?

Skitt fiske! 
